

Следователи устанавливают обстоятельства гибели людей в районе паромной переправы у реки Вилюй



Вечером 5 октября 2023 года в Вилуйский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о съезде в районе временной паромной переправы села Верхневилуйск автомашины «УАЗ» в реку с находившимися в салоне людьми.

После извлечения транспортного средства из воды внутри обнаружены женщина 1982 года рождения без признаков жизни и мужчина 1972 года рождения, который позже скончался в отделении реанимации медицинского учреждения. Внешних признаков смерти криминального характера в ходе осмотра не обнаружено.

По данному факту следователем Вилуйского межрайонного следственного отдела начата процессуальная проверка, в рамках которой проводятся осмотры, опросы, иные необходимые

мероприятия. Для установления причины смерти людей назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1829361>